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YBaxaemas Enena! 3To He3HaUUTENbHOE PACIIMpPEHME JIOXaHKYU ITo4YeK. B HoMpe oHU BooO1IIe He
IOJKHBI OBITh PACIIMPEHHL.

1. CxomuTe K CBOEMY ITeIHaTPy II0 MECTYy XKHUTEJIbCTBA U ITOIIPOCUTE HallpaBjieHue (B CBOOOTHOM
(dbopMe) Ha KOHCYJIbTALIMIO B IeTCKYyI0 NonMukInHUKY Ne 139 o agpecy IIpoTo4yHEIN Iepeynok, A. 3/5.
OTkazaTh Bam B HampaBiIeHUU He UMEIOT IIpaBa.

2. Tam o yeTBepram BefeT KOHCYJIbTaTUBHBIM IPUEM TJIaBHBIM AeTCKuM yposor PO KasaHcKas
Vpuna BanepresHa. [Ipu ce6e umeTts nojguc OMC unu IMC, MeguImHCKue JOKyMEHTH, pe3yIbTaThl
00cIenoBaHuH.

3. MpuHe BanepbeBHE CKaxkeTe, YTO OT MEHS.

Ynauu.



